Согласие на обработку персональных данных
Пользователь, субъект персональных данных, регистрируясь на Сайте https://gruz.msk.ru и/или https://takelaj-gruz.ru (и поддоменах) в сети «Интернет» (далее- «Сайт»), предоставляет АО «СТОГРУЗ» (далее-«Оператор»), зарегистрированном по адресу: 105082, г. Москва, пер. Балакиревский, 1 А в соответствии с Федеральным законом от 27июля 2006 года №152 «О персональных данных» согласие на обработку персональных данных, указанных Пользователем на страницах сайта при заполнении веб-форм, характер информации которых предполагает или допускает включение в них следующих персональных данных: 
-фамилию, имя, отчество, адрес пользователя;
- электронный, почтовый адрес, а также адрес проживания;
- номер телефона;
-в случае заказа услуг - данные, необходимые для заключения и исполнения договора;
- иную информацию, которая может быть отнесена к персональным данным,
- с целью консультирования, в случае заказа услуг;
- заключения договора с Пользователем и его исполнение, получение обратной связи в отношении исполнения договора от Пользователя; сопровождения и администрирования информационных систем, проведения маркетинговых кампаний, в том числе электронных рассылок, создания сегментов данных, анализа данных, представление и распространение информации об услугах и мероприятиях АО «СТОГРУЗ».
Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка).
[bookmark: _GoBack]Пользователь дает согласие на получение информационной, рекламной и маркетинговой рассылки от Оператора, продвижение продуктов, товаров, работ, услуг Оператора на рынке путем осуществления прямых контактов с Пользователем с помощью электронных и не электронных средств связи. Пользователь вправе отказаться от такой рассылки в любое время, направив уведомление Оператору с адреса электронной почты Пользователя, указанного при регистрации на Сайте, на электронный адрес, указанный в реквизитах Оператора или нажав «Отписаться от рассылки» в письме.
Пользователь подтверждает, что ознакомлен с требованиями законодательства Российской Федерации, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой Оператора в отношении обработки персональных данных, а также с правами и обязанностями Пользователя в этой области.
Согласие вступает в силу с момента предоставления согласия и действует по достижении целей обработки или случая утраты необходимости в достижении этих целей.
Согласие может быть отозвано Пользователем в любое время на основании его письменного заявления по месту нахождения АО «СТОГРУЗ» не менее чем за 30 дней до момента отзыва соответствующего согласия. После отзыва согласия персональные данные используются только в целях, предусмотренных законодательством.



Реквизиты Оператора:
Наименование:
Акционерное общество «СТОГРУЗ»
(сокращенное наименование: АО «СТОГРУЗ»)
ФИО ответственного за организацию обработки персональных данных:
Бобрышова И.Н.
Юридический адрес: 
105082, г. Москва, пер. Балакиревский, 1 А
Фактический адрес: 
105082, г. Москва, пер. Балакиревский, 1 А
ОГРН: 1027700023780
Р/с: 40702810738290105055
К/с: 30101810400000000225
Наименование банка: ПАО «Сбербанк России», г. Москва
БИК: 044525225
e-mail: welcome@stogruz.ru, info@takelaj-gruz.ru
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